
Δελτίου Τφπου 

Συμμετοχή του ΠΕΚΤΠΕ Φλώρινασ, ςτο πρόγραμμα Erasmus+ 
“Cultural Heritage Art Innovation - CHAIN” 

 

Ο Πόλοσ Εκπαιδευτικήσ Καινοτομίασ, Τεχνολογίασ, Πληροφορικήσ και 
Επικοινωνίασ (ΠΕΚΤΠΕ) Φλώρινασ, τθσ Περιφερειακήσ Διεφθυνςησ Εκπαίδευςησ 
Δυτικήσ Μακεδονίασ, τθν εβδομάδα από 26-09-2022 μζχρι 30-09-2022, 
ςυνεργάςτθκε με το 5ο Δημοτικό Σχολείο Φλώρινασ, το Πειραματικό Δημοτικό 
Σχολείο Φλώρινασ και το Δημοτικό Σχολείο Υδροφςασ, ςτο πλαίςιο τθσ 
διαπιςτευμζνθσ κοινοπραξίασ Erasmus+ Cultural Heritage Art Innovation - CHAIN 
που ζχουν ςυγκροτιςει, και υποδζχτθκαν μακθτζσ και εκπαιδευτικοφσ από το 
ςχολείο Szkoła Podstawowa nr1 από το Sępólno Krajeoskie τθσ Πολωνίασ. 

Στθ διάρκεια αυτισ τθσ εβδομάδασ πραγματοποιικθκαν δραςτθριότθτεσ εντόσ 
και εκτόσ τάξθσ. Ο Πόλοσ ςυνζβαλε ενεργά ςτον ςχεδιαςμό και ςτθν υλοποίθςθ των 
δράςεων που ςχετίηονταν με τθν τεχνολογία. Αναλυτικότερα, ςυμμετείχε ςτα εξθσ: 

 Σε ζνα ειδικά ςχεδιαςμζνο εκπαιδευτικό πρόγραμμα ςτο Μουςείο 
Σφγχρονθσ Τζχνθσ Φλώρινασ, όπου μακθτζσ από όλα τα ςχολεία 
αξιοποίθςαν καινοτόμεσ τεχνολογίεσ εικονικισ και επαυξθμζνθσ 
πραγματικότθτασ για να ερμθνεφςουν και να αποτυπώςουν με τον δικό τουσ 
τρόπο ζργα τζχνθσ. 

 Στο εργαςτιριο δθμιουργίασ εφαρμογών για ζξυπνα κινθτά. Οι μακθτζσ που 
ςυμμετείχαν δθμιοφργθςαν μια εφαρμογι θ οποία ςυνδζει το παρελκόν με 
το παρόν τθσ πόλθσ μασ και ςτθ ςυνζχεια αξιοποίθςαν τθν εφαρμογι για να 
εντοπίςουν και να αποτυπώςουν επτά ςθμεία ενδιαφζροντοσ ςτο ποτάμι 
τθσ πόλθσ τθσ Φλώρινασ, ςυνδζοντάσ τα με φωτογραφικό υλικό από το 
παρελκόν. 

 Στο εργαςτιριο προγραμματιςμοφ ζξυπνων ςυςκευών (microbit) για τον 
προςανατολιςμό ςτο δάςοσ. Οι μακθτζσ που ςυμμετείχαν ςτο εργαςτιριο 
αυτό, χρθςιμοποίθςαν ςτθ ςυνζχεια τισ ςυςκευζσ που καταςκεφαςαν, ςε 
εκπαιδευτικό παιχνίδι προςανατολιςμοφ και κυνιγι κθςαυροφ που διεξιχκθ 
ςτο περιαςτικό δάςοσ τθσ πόλθσ μασ. 

 

ΠΕΚΤΠΕ Φλώρινασ 

pektpeflo@gmail.com 

http://pektpe.xyz 
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